
ІНФОРМАЦІЯ 

про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 

поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад 

за 06 грудня 2023 року 

м. Кропивницький 

 

Діяльність органів влади на місцях  

Висвітлення діяльності місцевих органів влади 

 

06 грудня під головуванням заступника міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулося засідання 

комісії з питань захисту прав дитини.  

Розглянуті питання: про визначення місця проживання дитини - 2; про 

надання дозволів – 1; про доцільність усиновлення - 1; про надання статусу 

дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів, - 30; про 

визначення способів участі у вихованні дитини - 3; про влаштування малолітньої 

дитини дитини  до  Комунального некомерційного підприємства 

«Кіровоградський обласний спеціалізований будинок дитини нового типу 

Кіровоградської обласної ради» - 1. 

 

06 грудня за участю заступника міського голови з питань діяльності 

виконавчих органів ради Сергія Колодяжного та керуючого справами міської 

ради Світлани Балакірєвої відбулася робоча нарада щодо обговорення питань з 

підготовки та проведення заходу з нагоди Дня місцевого самоврядування. 

Участь взяли керівники виконавчих органів, яким за підсумками наради 

були надані відповідні доручення. 

 

Події суспільно-політичного життя 

Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 

 

06 грудня у бібліотеках-філіях міської централізованої бібліотечної 

системи міста Кропивницького були проведені заходи: 

№ 12 - погостини «Святий Миколай дарує дива». 

 Працівники бібліотеки завітали до найменших користувачів книгозбірні, 

щоб розповісти про традиції у святкуванні цього свята, показати, які книжечки є 

у бібліотеці.   

Діти розповідали, чого найбільше хочуть отримати від Миколая та робили 

поробки для воїнів. Цим заходом підтримали Всеукраїнську інформаційно-

просвітницьку тематичну акцію «Національний тиждень читання», гасло якої – 

«Бути своїми»; 

 № 2 - година мужності «Свято доблесті і мужності». 

 Під час заходу присутніх ознайомили з історією утворення української 

армії та її героїчними сторінками. Бібліотекарі розповіли про основні види та 

роди військ та ознайомили з 8 цікавими фактами про Збройні сили України.  
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Читачі переглянули відеоролик «Час дякувати ЗСУ» та хіт у виконанні 

військовослужбовців «Байрактар».  

Література, представлена на виставці «На варті української держави», 

нагадувала про незримий історичний та енергетичний зв’язок між видатними 

діячами українського визвольного руху козацької доби, часів української 

революції та Другої Світової війни, часів відродження української державності і 

Героями Майдану, сучасниими воїнами-захисниками.  

 Наприкінці заходу всі присутні загадали бажання Святому Миколаю; 

 № 4 - година мужності «На варті Вітчизни» 

 Під час заходу була презентована тематична підбірка книг про щоденні 

подвиги наших славних воїнів. Особливу увагу бібліотекарі звернули на книгу                

В. Станчишина «Емоційні гойдалки війни. Роздуми психотерапевта про війну». 

Це книга про емоції цивільних людей у тилу: про тих, хто залишився в Україні, й 

тих, які були змушені покинути свої домівки, всіх, хто волонтерить, донатить і 

чекає рідних з фронту.   

 Поруч з популярними документально-художніми виданнями знаходилися 

твори сучасних українських письменників про війну; 

 № 9 - день ЗСУ – «Наші янголи носять форму ЗСУ». 

 Презентували виставку-шану «Наші янголи носять форму ЗСУ», протягом 

дня проводили бесіди-огляди популярних книжок українських авторів.  

 Для семикласників КЗ «Лелеківська гімназія» підготували годину 

спілкування «Свято доблесті і мужності». Завдяки журналу «ДЖМІЛЬ» учні   

познайомилися з історією наших Збройних сил, з назвами військової техніки, яка 

допомагає давати відсіч ворогу, з нашивками Збройних сил України, дізналися 

цікаві факти про шеврони. Ттакож познайомилися з цікавою книгою                          

О. Зав'язкіна «Воїни усіх часів і народів»; 

 № 10 - історичний інформаційний екскурс «Українська армія - школа 

мужності». 

Під час відеоперегляду «В єдності наша сила» учасники прийшли до 

висновку, що нинішнє покоління, повинне віддати шану героям, завдяки яким 

майорить сьогодні синьо-жовтий прапор свободи в нашій державі. Учасники 

заходу побажали нашим воїнам, щоб оптимізм, спокій та гарний настрій завжди 

крокували поряд; 

№ 19 - відеокрос «Я пишаюся...». 

 Відвідувачі висловлювали слова вдячності мужнім захисникам за 

можливість вчитися, лікуватися, мріяти, зустрічати свята, бажали воїнам наснаги, 

Божого захисту, здоров'я, миру та Перемоги. 

 Читачі принесли до книгозбірні книги російськомовного походження в 

рамках акції «Російську макулатуру конвертуємо в донати для ЗСУ». До дня 

Збройних сил України бібліотекарі задонатили зібрані кошти в благодійний фонд 

Сергія Притули на збір «Рій Помсти 2.0», мета якого зібрати 100 млн грн на                 

5000 FPV-дронів. 
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 06 грудня в приміщенні туристично-інформаційного центру відкрилася 

резиденція Святого Миколая, до якої завітали вихованці дитячого будинку «Наш 

дім».  

Разом зі Святим Миколаєм дітей зустрічали заступник міського голови з 

питань діяльності виконавчиїх органів ради Олександр Мосін та секретар міської 

ради Олег Колюка. Дітки розказували підготовлені віршики Святому Миколаю, 

отримували подарунки.  

Також розпочала свою роботу святкова пошта, куди можна вкласти листи-

побажання нашим захисникам. 

 

Питання соціально-економічного стану 

Житлово-комунальна сфера 
 

06 грудня інспекторами інспекції з благоустрою Кропивницької міської 

ради проведено рейд з перевірки благоустрою міста, у ході якого було здійснено 

обстеження санітарного стану вулиць: Нижньої П’ятихатської, 

Преображенської, Олександрійської, Гагаріна, Архангельської, Шатила, 

Академіка Корольова, Вокзальної, Євгена Тельнова та провулка Фортечного. 

Під час рейду за виявлені порушення Правил благоустрою території міста 

Кропивницького складено 5 протоколів про адміністративні правопорушення за 

дії, передбачені статтею 152 Кодексу України про адміністративні 

правопорушення, видано 12 попереджень щодо усунення недоліків санітарного 

стану. 

Ситуація на споживчому ринку 

 

 06 грудня управлінням торгівлі та побутового обслуговування населення 

департаменту з питань економічного розвитку організовано та проведено 

благодійну акцію - надання безкоштовних  послуг зі стрижки та гоління на 

підтримку військових, які перебувають на лікуванні у КНП «Обласний клінічний 

госпіталь ветеранів війни Кіровоградської обласної ради», КНП «Міська лікарня 

швидкої медичної допомоги» Кропивницької міської ради».  

 Послуги надавали 6 перукарів та барберів міста. 

 

Керуючий справами виконавчого  

комітету міської ради                                                 Світлана БАЛАКІРЄВА 

 

 

 

 

 

 

 
Ірина Колесник 35 83 88 (2050) 


